

体育



留守国足今日迎战新西兰

李玮锋有望首发

本报武汉3月24日讯(记者胡建明) 3月25日,留守国内的中国队将在武汉迎战斯梅尔茨领衔的新西兰队。本场比赛是李玮锋时隔1000多天后回归国家队的首场比赛,他也成为这场比赛最大的看点。在24日下午的赛前训练中,李玮锋和杜威一起出现在主力阵容中,这也意味着李玮锋将有

机会迎来自己的第109场国家队比赛。

由于本场比赛只是一场普通的热身赛,国家队留守教练组在赛前训练中没有任何保留地将迎战新西兰队的主力阵容呈现在球迷和媒体面前。守门员曾诚,后防线依次是荣昊、李玮锋、杜威、刘建业;中场由于汉超、崔鹏、黄博文、闫相闯和邓卓翔组成;于大宝一人顶在前锋线上。而像蒿俊闵、冯仁亮、汪嵩等一批有特点的球员则出现在替补阵容中。

时隔1000多天重回国家队,李玮锋与队友之间的磨合还略显生疏,但他在训

练场上的激情和经验还是高出年轻队员一筹。目前的国家队中,李玮锋是年龄最大的,也是代表国家队出场次数最多的队员。正是因为这个原因,重回国家队后,教练组又把李玮锋任命为国家队队长。不过,由于李玮锋不在时,杜威是国家队的老队长,本场比赛,杜威仍将担任场上队长,杜威不在场,李玮锋就是队长。李玮锋的第109场比赛,只当老大哥,不当队长。

虽然李玮锋暂时还没有完全融入这支全新的国家队,但从教练组到队友们,都非常看好李玮锋的回归。老

搭档杜威在接受采访时就说:“李玮锋的国际比赛经验和足球经历都会给年轻队员很大帮助,我相信作为年龄最大的球员,李玮锋会起到很好的带头作用。”不过,杜威也表示,中国队要想赢球,还是要依靠整体力量,“足球是个集体项目,个人还必须融入到集体中,毕竟个人能力是有限的。”

由于之前曾经在武汉光谷效力过,此番重回武汉比赛,李玮锋最大的愿望就是能用一场胜利回报武汉球迷对他的厚爱,“回到武汉就有一种回家的感觉,我希望能把胜利送给广大球迷。”

俱乐部国家队均不得志

邓卓翔陷信任危机

本报记者 胡建明

来自武汉的邓卓翔,此番将在家乡父老面前上演一场“汇报演出”。但是他最近的状态平平,无论是在俱乐部还是在国家队,处境都不如意。属于小邓的“信任危机”才刚刚开始,他必须用行动来抵消接踵而至的争议。

在鲁能打完的两场亚冠比赛中,邓卓翔都只出现在替补名单中,从上赛季的绝对主力沦为球队的超级替补,很多武汉球迷都感到不解。有消息说,邓卓翔之所以未能在鲁能打上主力,是因为他的训练态度有问题,而

且还没有与球队签订新赛季的工作合同。

对于这种说法,不少武汉球迷持怀疑态度,“小邓训练一直很积极的,他打不上主力肯定是有其他的原因。”

但是在国家队的训练中,邓卓翔确实也没有表现出自己的真实水平。“小邓啊,你打得太小了!”“小邓,注意力要集中!”训练场上,教练组和队友提醒邓卓翔的声音此起彼伏。邓卓翔在接受采访时也说,自己的状态并不是很好,“之前没怎么打过比赛,肯定会影响到我的

状态,但我会尽快把状态调整至最佳。”

国家队教练组也承认,邓卓翔的状态还需要时间来调整。一位教练组成员在谈到邓卓翔时透露,“在来武汉之前,高指导曾经与小邓有过不少交流,对于年轻人的成长,我们有耐心。”如果邓卓翔在鲁能泰山队中抢不回主力位置,势必会影响到他在国家队中的地位,这不管是对邓卓翔本人还是国家队都将是一种莫大的损失。

▼新西兰队是一支“杂牌军”。 新华社发



▲李玮锋将再度为国家队把守后防。 新华社发

斯梅尔茨挑战“威锋组合”

本报记者 胡建明

对于这场比赛,新西兰队并不是非常重视。在24日下午召开的赛前新闻发布会上,新西兰主帅赫尔伯特直言不讳地表示,来的这支新西兰队并非全主力阵容,“这支队伍以年轻队员居多,参加世界杯的多数主力球员并没有来到中国。”

在这支新西兰队中,大家最为熟悉的球员一位是效力于深圳的前锋基伦,另外一位就是去年跟鲁能闹得不可开交的前锋斯梅尔茨。在

25日晚上的比赛中,斯梅尔茨与基伦将组成最强锋线冲击中国队的“威锋组合”。赫尔伯特说:“我知道你们的后卫组合很强大,但我们的锋线也很强大。我相信这将是一场非常精彩的比赛。”

赫尔伯特说,这次前来挑战中国队,他们付出了很多,“我们的大多数球员都不在新西兰踢球,他们有的在美国踢球,有的在英格兰踢球,这些队员有的还在赛季中,有

一名队员24日晚上7点才会到;有的2个月前就结束了赛季比赛。我们要想打好这场比赛,必须付出更多的努力才行。”

发布会快要结束时,赫尔伯特还不忘恭维一下中国队,“对比中国队来说,我们的世界杯道路其实更远。中国队很有希望晋级世界杯。”



齐鲁分类招聘

全省17地市 同步发布 10元/字 广告发布热线: 0531-67886618/28/38

招聘分类: 技术招聘, 综合招聘, 司机招聘, 综合转让, 文数招聘. Includes various job listings and contact information.

汽车销售转让, 公告声明, 机械设备, 招生培训, 临沂电力学校招生. Includes various notices and advertisements.

东营胜利油田聘. Advertisement for recruitment at Dongying Shengli Oilfield.

日本进口造纸机设备转让. Advertisement for the transfer of Japanese imported paper mill equipment.